

日媒:福岛核污染水将从海底隧道排至近海

新华社消息 日本广

播协会8月24日报道说,据相关人士透露,日本政府和东京电力公司已决定通过海底隧道将福岛第一核电站的核污染水排放至近海。福岛县渔业协同组合联合会24日对此表示“坚决反对”。

日本广播协会24日援引相关人士的话报道,日本政府和东电研究过两种核污染水排放方案:一是通过海底隧道排放至距离核电站1公里左右的近海,二是直接从沿岸排放。相关人士透露,日本政府与

东电已决定采用通过海底隧道排放至近海方案,理由是这种排放方式更易让核污染水在海洋扩散。

报道说,由于开凿海底隧道需要稳定的地下岩层,东电决定于9月开始对相关海底状况进行磁力勘探,之后实施钻探调查以确认地质结构。东电还将在9月向日本原子能规制委员会提交实施该计划的申请。

日本福岛核污染水排海事关全球海洋生态环境安全,事关各国人民生命健康,国际社会普遍对日

方此举可能带来的影响表示强烈担忧,以福岛县为首的日本各地渔业从业者也一直强烈反对。福岛县渔业协同组合联合会负责人24日表示,该联合会“坚决反对将核污染水排放到海洋的立场没有改变”。日本全国渔业协同组合联合会会长岸宏24日发表声明说,该组织已要求日本政府对核污染水排放入海方案进行负责任的说明,但至今没有得到具体答复。

日本政府4月决定将核污染水经过滤稀释后排放入

海,排放将于约2年后开始,预计将持续20年至30年,直至废堆工作完成。(姜俏梅)

【相关新闻】

担忧渔业受损

日政府拟收购海鲜

新华社消息 日本政府8月24日说,福岛第一核电站核污染水排放入海如果导致日本渔业形象受损、海产品需求下滑、销售减少及价格下跌等情况,政府将动用国家财

政资金收购海产品。

日本内阁当天就福岛第一核电站核污染水排放相关问题召开会议。共同社援引日本政府官员的话报道,内阁考虑设立基金,用于购买来自福岛县和日本其他地区的海产品。

根据内阁计划,一旦日本海产品国内外销量明显下滑,日本政府将通过新基金等暂时收购可冷冻的海产品加以保存,对无法冷冻的海产品,将帮助扩大销路。

日本政府官员说,这一基金的规模和细节尚未

确定。另外,政府将指示福岛第一核电站运营商东京电力公司尽早出台具体赔偿框架,以防上述措施无法弥补渔业损失。

日本内阁官房长官加藤胜信在内阁会议上称:“我们将尽力防止(渔业)声誉受损。”日本政府4月13日正式决定2023年将福岛第一核电站上百万吨核污染水经过滤并稀释后排入大海。这一决定引发日本各界强烈反对,渔民和水产从业者尤为忧虑生计受到“毁灭性打击”。(刘曦)

洪水冲垮部分美墨边境墙

新华社消息 美国前总统特朗普在任期间下令在美墨边境修建边境墙。由于近期洪水,位于亚利桑那州的部分边境墙日前被冲垮。

英国《都市日报》23日发布的照片显示,在亚利桑那州南部与墨西哥接壤的道格拉斯市,边境墙的多处

金属栅栏被洪水冲垮,一些金属栅栏从铰链上脱落,倚靠在金属框架上,栅栏底部堆满了洪水裹挟而来的植物枝叶,还有洪水退去留下的碎石和泥巴,地面上水洼随处可见。

美国海关与边境保护局一名发言人向亚利桑那州当地媒体《图森哨兵报》证

实,洪水确实冲毁道格拉斯市部分边境墙,美国边防巡逻队目前正在对损坏程度及需修复的情况进行评估。

据《图森哨兵报》报道,道格拉斯市近期遭遇强降雨,本月17日晚上8时30分,当地部分区域水流量一度达到每秒约8立方米。

(王逸君)



8月23日,消防员在希腊雅典西北的维利亚村进行灭火作业。当天,位于希腊首都雅典西北约55公里处的维利亚村附近发生山火。(据新华社报道)

第十四季“福彩大家乐”活动圆满落幕

8月17日下午,内蒙古福彩演播厅内进行了第十四季“福彩大家乐”季奖抽取的现场直播。至此,为期30天的“福彩

大家乐-快乐8”专场营销活动圆满结束。

以新游戏“快乐8”与“福彩大家乐”相结合为特点的本场专项营销活动,自2021年7月18日开展以来,受到了全区彩民朋友的热捧。连续30天的活动期内,全区共有42.9万余人次参与兑奖活动,共计获得兑奖微信红包36万个,兑奖奖金合计360万元;“内蒙古福彩”官方APP日均新增用户近千人,截至目前,下载总人数突破122万人。

季奖抽奖全过程在公证员的现场监督下进行,所有参与兑奖活动的有效电子卡中抽取出金奖宝马X1 SUV 1辆,被赤峰市幸运彩民摘得;银奖9000元微信红包6个,分别被乌兰察布市、通辽市、鄂尔多斯市、锡林郭勒盟、赤峰市幸运彩民揽获;铜奖2000元微信红包173个,季奖奖金合计65万元。中奖名单详见“内蒙古福彩”官方APP和内蒙古福彩微信公众号。

在此,恭喜活动中中奖的彩民朋友,并衷心感谢各位彩民朋友的参与支持!再次提醒兑奖中奖用户:请于活动结束后10个自然日内完成提现申请,8月26日24:00为提现截止时间,逾期未提现者则视为弃奖;季奖中奖者,福彩工作人员将会与大家取得联系,进行身份确认等相关信息,请大家保持电话畅通。

本季活动虽已结束,但第十五季“福彩大家乐”将择日开启,欢迎您随时关注。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

美国撤的阿富汗人去哪?

新华社报道 美国军方和韩国政府官员23日分别证实,美方考虑把撤走的阿富汗人临时安置到驻韩美军基地。按韩方说法,双方沟通尚处于“初级阶段”,如果美军要在韩国设立安置点,需得到韩国政府同意。

路透社24日援引消息人士的话报道,美方似乎已找到更合适地点,放弃了上述想法。但这一说法未获官方证实。

美军联合参谋部官员威廉·泰勒23日说,美韩两国正就把驻韩美军基地作为阿富汗人临时安置点作沟通。他说不清楚具体沟通内容。

美国国务院一名不愿

公开姓名的发言人告诉韩联社记者,美方正围绕阿富汗人安置事宜与“多个国家”接触,其中包括美军驻在国和愿意提供帮助的国家。

与美方表态相比,韩国政府的说法略有不同。韩国外交部长官郑义溶23日在国会接受议员问询时,起初否认曾与美方谈及把驻韩美军基地作为阿富汗人安置点事宜。面对议员进一步追问,郑义溶

承认美方确实提出这一要求,但双方现阶段“完全没有在协商”。他强调,要在韩国安置美军撤走的阿富汗人,必须先得到韩国政府同意。

路透社24日以两名韩

国政府知情人士为消息源报道,美国已决定不把驻韩和驻日美军基地作为临时安置点。上述说法尚未获得韩国政府和美国国务院证实。

消息人士同时说,韩国正与美国合作,把大约400名为韩国工作过的阿富汗人及其家属撤至韩国境内。

按照美国政府的说法,可能有5万至6万名曾为美方服务的阿富汗人及其亲属需要撤离。国务卿安东尼·布林肯说,13个国家已同意“至少临时”接收美军撤出的阿富汗人,另有12个国家同意充当中转国。(张旌)

内蒙古日报社办公大楼楼顶,573平米需做防水处理,现诚邀有资质的防水公司咨询洽谈。

报名时间:2021年8月26日至8月28日17点截止

联系人:李杰 联系电话:18047193669

资产管理部

2021年8月12日

公告